
Predšolski oddelki s prilagojenim programom 

S KNJIGO SE LAHKO TUDI IGRAMO 

V vsakem domu so ponavadi knjige, ki smo jih nekoč prebrali, ali jih samo včasih vzamemo v 
roke (enciklopedije, kuharske knjige, itd…) in samevajo na policah. Zdaj je čas, da jih prezrači-
mo, z njih pobrišemo prah in jih hkrati uporabimo kot pripomoček za igro.  
 
Najprej, skupaj z otrokom, knjige obrišemo s krpo. 

 
 
 
 
 

 
Iz knjig zgradimo stolp.  

 
 
 
 
 
 
 

Primerjamo kaj je višje— otrok ali stolp iz knjig (usvajanje pojma višje—nižje). 
 
Zgradimo dva stolpa. En stolp naj bo zgrajen iz težkih knjig, en stolp pa iz lahkih knjig 
(usvajanje pojma težko—lahko). 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zgradimo cesto. Po njej lahko hodimo, vozimo avtomobilčke,… počasi in pazljivo, da ne poško-
dujemo knjig, ali da nam ne spodrsne. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Na vsako knjigo položimo kakšen predmet - npr : eno lego kocko, dve kocki,… 
Upoštevamo otrokove sposobnosti in pravilo postopnosti.  
Otroku pomagamo z vodenjem. 
najprej naredimo odrasli, otrok nas posnema,  
otrok nalogo opravi po navodilu. 



 

Kontakt: info@popp-maribor.si 

Spletna stran: http://www.popp-maribor.si/ 

Predš olški oddelki š prilagojenim  programom 

 

 

Na mizi pripravimo listke (lahko kose časopisnega papirja, robčke,…). Lahko samo enega, dva, 

ali več. Knjige »skrijemo« pod mizo, na stol, za kavč, na posteljo, pod posteljo, itd… Lahko jih 

»skrijemo« v dnevno sobo, v kuhinjo, na stopnice, v otroško sobo,… (usvajanje pojmov na, pod, 

v, za) Otrok išče knjige in vsako, ki jo najde položi na en pripravljen listič. Naloga je končana, ko 

so vsi listki pokriti. 

Knjige iščemo skupaj z otrokom. 

Lahko ga vodimo (poglej pod mizo, na stol, v kuhinjo, za kavč). 

Otrok samostojno opravi nalogo. 

 

 

 

 

Na mizo pripravimo listke s števili. Spet »skrijemo« knjige, otrok jih poišče in pred vsaki list posta-

vi toliko knjig, kot je na listku zapisano. 

 

 

 

 

 

 

     Ko je naloga opravljena skupaj z otrokom pospravimo knjige. Izberemo kakšno      

     in jo prelistajmo. Ni potrebno, da je ravno otroška. Lahko skupaj z otrokom  

     izberemo kakšno enciklopedijo v kateri so slike, prelistamo in se o slikah  

                          pogovarjamo. Lahko pogledamo kakšno kuharsko knjigo in mogoče najdemo                          

                          kakšen recept za kosilo ali dobro sladico, ki jo lahko spečemo skupaj z otrokom. 

 

Majda Bratuša Štrakl, vzg. Predšolskih otrok, pom. Vzg. 
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